

## 一盒餅乾

謝謝您！因為您的這一盒餅乾，才能讓我在最孤獨無助時，真正感受到溫暖與關愛。

今年農曆春節前夕，我收到了一盒「餅乾」。在除夕夜那晚，我和同室囚友一同分食這盒餅乾；雖然同室囚友都異口同聲說：「好吃！」但是，對我而言…我不僅吃不出它的甜，反倒是內心湧起陣陣酸楚與感恩。這種感覺好像親人在關心我一樣。畢竟我是一個失去父母的人，家中僅剩下唯一的外婆在，所以我並不能像其它人一樣；在逢年過節的時候，有家人的關懷與探望。即使—我的外婆心裡急著想看我，甚至擔心我沒有錢可用，她老人家竟想託人將她的唯一收入，「老人年金」寄來給我。但是，我必須哄著外婆，請她千萬別這麼做，也別想著來時看我。我只希望她好好照顧自己，別掛念我！縱使我亦渴望想看看外婆，但我怎能忍心看著一字不識、又身子老邁的外婆一路由台北下來，只為一解思念之苦！我做不到。只能將那渴望親人關愛的心，深深沉沉地埋藏在心底。不能觸碰，只能懷思憶想，要不然……我會變成一個「愛哭的男人。」

然而送我這一盒餅乾的人，或許看穿了我內心的思愁；在春節前夕託教區同學送來了這一盒餅乾，也就在那一瞬間——我的心百味雜陳，酸苦的水溢滿著我的喉嚨。那時，我整個人呆痴住了——直到今日我才有勇氣提筆來寫出心中的話。說出放在心裡一直不敢說出的話：「科員，謝謝您！因為您的這一盒餅乾，才能讓我在最孤獨無助時，真正感受到溫暖與關愛。我將會永遠記住那一盒餅乾所帶給我溫馨的感覺。不管多久年歲、不論我走多遠，永遠對您心存感恩，謝謝您！」